VW T6.1 California Montageanleitung JE H NERT

Frontsystem Stand: 24.10.2023

Art.Nr. 65420 AT O MO

VW T6.1 California Soundsystem , Fahrerhaus”

Packliste:

2x XE 26 - Neodym-Hochtdner @ 26mm
2x XE 80 - High-End Mitteltoner,  80mm
1x Mittel-Hochton-Modul (rechts + links) VW T6.1, Bezug: Kunstleder
2x XM 165 - Tief-Mitteltoner »Power-Woofer« @ 165mm

inkl. Adapterringen
2x 3-Wege Frequenzweiche VW T6.1 2-teilig - Art.-Nr. 65420
1x Digitaler 5-Kanal Verstarker High Power inkl. 2,2m Anschlusskabel
1x Subwoofer 17022 inkl. Tm Anschlusskabel
2x Rainstop-Matte 25x25cmt
2x Montageschablone fiir A-Saule

Montageset Tieftoner
8x M4 x 25 Schrauben
8x Unterlagsscheibe 4mm
8x M4 Polystopmuttern
16x Linsensenkkopfschrauben 3,9 x 16

Montageset Mitteltonmodul
8x M4 x 30 Schrauben
8x Unterlagsscheibe 4mm
8x M4 Polystopmuttern
2x Spax 4 x 20

Optionales Zubehor:

« Fahrzeugspezifisches Radio Anschlusskabel
fur werkseitiges VW Radio (Handschuhfach)

« Fernbedienung zur Steuerung des Subwoofers
und zu Regelung des Sound Setups

+ Bluetooth-Funktion im Verstarker integriert

+ Wippschalter

Einbau-Hinweis:
Zur Vermeidung von Vibrationsgerauschen alle Kabelstrange mit Isolierband 0.a. sichern.

Radio-Einstellhinweis:
Um das beste Klangbild zu erreichen, sollten alle Einstellungen am Radio (Bass, Hohen, Loudness usw.)
auf Null bzw. Neutral gestellt sein.

Garantie:

Als Hersteller ibernehmen wir fiir diese Soundsysteme eine Garantie von 2 Jahren, gerechnet ab dem Kaufdatum beim Fachhandler. Innerhalb
dieser Garantiezeit beheben wir nach unserer Wahl durch Reparatur oder Austausch unentgeltlich alle Mangel, die auf Material- oder Herstel-
lungsfehlern beruhen. Von der Garantie ausgenommen sind Schaden, die auf unsachgeméaflen Gebrauch oder Einbau, auf Verschleiy oder auf
Eingriffe durch Dritte zurlickzuflihren sind. Die Garantie umfasst keine Folgeschaden und auch nicht diejenigen Mangel, die den Wert oder die
Gebrauchstauglichkeit der Soundsysteme nur unerheblich beeintrachtigen. Eine Garantiepflicht wird nicht ausgelost bei Schaden, die durch
auBere Einwirkungen verursacht wurden. Vom Umtausch ausgeschlossen sind Systeme mit zusatzlichen oder falschen Montagebohriéchern.
Dies sind Beschadigungen der Komponeneten, die nicht wieder Instand gesetzt werden kénnen.

JEHNERT Sound Design | Im Michelreis 14 | D-72124 Pliezhausen | Tel. 07127 /93457-0 | Fax 07127 /93457-10 | sounddesign@jehnert.de | www.jehnert.de




VW T6.1 California Montageanleitung JE I:I NERT

Frontsystem Stand: 24.10.2023

Art.Nr. 65420 ALTOMOT

1. Demontage der Tiirverkleidungen

1.1. Fensterscheibe komplett herunterlassen.

1.2. Turgriff ausclipsen 1.3. Schaltereinheit, am TiirschloB-Schalter beginnend,
aushebeln (Beispielabbildung)

1.4. Schraube in der Mitte der Turverkleidung entfernen. 1.5. Unterkante der Turverkleidung:
2x Kunststoffnieten herausdrehen

1.6. Turverkleidung von unten beginnend durch Ziehen ausclipsen und nach oben heben.
(Klemmleiste an der Fensterunterkante ist noch befestigt).

1.7. Turentriegelungsbowdenzug ausclipsen - an der Zugummantelung am Offnungshebel 1cm ziehen - dann aushingen.

1.8. Steckverbindung »Alarmleuchte, Fensterheber und Spiegeleinstellung« abstecken.

1.9. Original-Lautsprecheranschluss abstecken und werkseitigen Tieftoner demontieren (Befestigungsnieten aufbohren und entfernen
->> unbedingt darauf achten, dal’ die Metallstiicke nicht in den inneren Bereich der Tire fallen.
Tipp: Klebeband hinter die Niete kleben).

Alternativ original Schrauben [6sen und fiir spatere Montage aufbewahren.

JEHNERT Sound Design | Im Michelreis 14 | D-72124 Pliezhausen | Tel. 07127 /93457-0 | Fax 07127 /93457-10 | sounddesign@jehnert.de | www.jehnert.de




VW T6.1 California Montageanleitung JE = NERT
Sa '

Frontsystem Stand: 24.10.2023 A ?:’j/,‘f,?f,
Art. Nr. 65420 AUTOMOTI VE

2. Montage Mittelhochton-Modul auf der Turverkleidung

2.1.Turverkleidung auf ebene und gepolsterte Arbeitsflache ablegen.

Tipp: um die Turverkleidung gegen Kratzer zu schiitzen, Flache ringsum zu bearbeitender Bereiche mit Klebeband abkleben

Beim Ausrichten des Mitteltonmoduls darauf achten, dass zwischen
Turgriff und Modul noch ca. 8mm Platz bleibt.

Zwischen der Kante des Kartenfachs und dem Modul sollte ein Ab-
stand von ca. 3mm gelassen werden.

A=3mm
B=8mm

2.2. Modul ohne Mittelténer auf der Turverkleidung ausrichten, 2.3. Bereich um markierte Lautsprecheréffnung zum Schutz
wie auf Abb. angegeben. mit Kreppklebeband abkleben und mit einer Lochsége
Lautsprecheroffnung und Schraubenpositionen markieren. ausschneiden.

-> Markierungen fiir Schrauben miissen stehen bleiben!!!

Spax 4 x 20

2.4. Modul inkl. Mitteltoner auf der Tlrverkleidung mit den mit- 2.6. AbschlieBend Akustikstoffblende biindig einsetzen
gelieferten Schrauben befestigen und gem. Abb. montieren.

JEHNERT Sound Design | Im Michelreis 14 | D-72124 Pliezhausen | Tel. 07127 /93457-0 | Fax 07127 /93457-10 | sounddesign@jehnert.de | www.jehnert.de



VW T6.1 California Montageanleitung JEH NERT

: o~ o 4
Frontsystem Stand: 24.10.2023 Sound 1o G
Art. Nr. 65420 A'UTOMOTI VE

3. Tieftonermontage - Originaleinbauort in den Fahrzeugtiiren

Um den Tieftoner und Adapterring vor Wassereintritt zu schiitzen empfehlen wir einen Regenschutz anzubringen
(siehe Abb. A)

Plastikfolie oder Rainstop-Matte auf Gro3e des Montageringes zuschneiden und im unteren Bereich (gelbe Markierung) geringfiigig
einschneiden (Tieftoner in Abbildung zur Anschaulichkeit demontiert).

3.1 Den Montagering mit je 4x M4 x 25 Schrauben, Unterlagsscheiben 4mm und M4 Polystopmuttern befestigen
(Abb. B) und den JEHNERT-Lautsprecheranschlusstecker mit dem JEHNERT-Lautsprecher verbinden (Abb. C)

3.2 Den Lautsprecher am Montagering mit je 8x 3,9 x 16 Linsensenkkopfschrauben befestigen und orginal Lautspre-
cheranschlusstecker mit dem JEHNERT-Lautsprecheranschlusstecker verbinden (Abb. D)

ACHTUNG!!! die Kabelanschllsse des Tieftoners dirfen nicht mit dem Tirinnenblech in Beriihrung kommen -->
evtl. isolieren.

Zur Vermeidung von Vibrationsgerauschen alle Kabelstrange mit Isolierband o.a. sichern.

JEHNERT Sound Design | Im Michelreis 14 | D-72124 Pliezhausen | Tel. 07127 /93457-0 | Fax 07127 /93457-10 | sounddesign@jehnert.de | www.jehnert.de




VW T6.1 California Montageanleitung JE H NERT

. = ,
FI’OhtsyStem Stand: 24.10.2023 {r{.’,f’ f,,"jﬁ 59’ o
Art Nr 65420 A U T O MOT I WV E

4. Dammung der Fahrzeugtiiren und Tlrverkleidungen

Wichtige Empfehlung:
Durch den Einsatz von Tieftonern in der Tlrverkleidung entstehen durch die Schwingungen der Bésse Vibrationen,
die zu Klappergerauschen in der Fahrzeugtiire flihren konnen:

MafBnahmen gegen Vibrationsgerdusche:

4.1. Dammung der Fahrzeugtiiren
- Turverkleidungsriickseite mit Dammuvlies (Best.Nr. 27000) oder Schaumstoff bekleben
oder

- Turverkleidungsriickseite mit Versteifungsmasse (GFK-Faserspachtel 0.d.) stabilisieren
WICHTIG: Ausschnitte fiir Tiir-Airbag und Lautsprecher unbedingt freilassen!

- die *Ruckseite des Tlirblechs innen (=TurauBenhaut) mit selbstklebenden
Bitumenmatten / Teermatten bekleben (Beispiel s.Abb.unten).

- durch Abklopfen der Fahrzeugtiir, Vibrationsgerdausche von Tiirmechanik-Teilen (z.B. Bowdenziige etc.)
und Kabelstrange lokalisieren und diese mit Schaumstoff / Filz, Moosgummi o.8. umwickeln.

- Uberstehende Kabelbinder (Klappergerdusche!) abschneiden
- unter den Originalkabelbaum Filz oder Schaumstoff kleben

4.2. Dammung der Tiirverkleidungsriickseite

- Turverkleidungsriickseite mit Ddmmuvlies (Best.Nr. 27000)
oder Schaumstoff bekleben

oder

- Turverkleidungsriickseite mit Versteifungsmasse (GFK-Faserspachtel 0.d.) stabilisieren

WICHTIG: Ausschnitte fiir Tir-Airbag und Lautsprecher unbedingt freilassen!

ACHTUNG / Gefahr !!!
Kein Damm-Material hinter Seiten-Airbags

WICHTIG:
Kein Damm-Material hinter Lautsprecher und Tiirentriegelungen.
Befestigungsclips aussparen

Erste Dédmmlage mit Alubutylmatten Zweite Dédmmlage mit Ddmmvliesmatten

JEHNERT Sound Design | Im Michelreis 14 | D-72124 Pliezhausen | Tel. 07127 /93457-0 | Fax 07127 /93457-10 | sounddesign@jehnert.de | www.jehnert.de




VW T6.1 California Montageanleitung JE = NERT
So /

Frontsystem Stand: 24.10.2023

Art.Nr. 65420 AU TOMOD

5. Montage der Tiirverkleidungen auf die Fahrzeugtiiren
5.1. Mitteltdner an Frequenzweiche (Schritt 3.2.) (rotes oder markiertes Kabel =) anschlieBen
(-> bei der Installation eines vollaktiven Systems muss der entsprechende Lautsprecher-Kabelstrang vom Verstarker ausgehend
zum Lautsprecher-Einbauort verlegt werden)
5.2 Steckverbindung »Alarmleuchte, Fensterheber und Spiegeleinstellung« wieder anstecken.

5.3 Turverkleidung oben in die Tiirschachtleiste einhdngen.

5.4 Turverkleidung in umgekehrter Reihenfolge wieder befestigen (Schrauben anziehen, Abdeckleiste montieren).
Auf Entriegelung der Clipse achten, siehe folgende Abb.:

Priifen Sie vor der

Montage der

Tarverkleidung, dass all

Kll-lmr:a entri:gngit sind,a 1 fa|SCh
Endkontrolle nach Tiirverkleidungs-Montage:

Alle Funktionen der Bedienelemente wie Sitzverstellung, Handschuhfach6ffnung, Fensterheber etc. Uberpriifen.

6. Montage der Hochtoner an der original Einbauposition in der A-Saule

5.1. Ldsen Sie mit einer Kegelraspel (Elektroschrauber oder Dremel) die verschweil3ten Punkte des
originalen Hochtongitters inkl. der Aufnahme (Abb. A/B).

JEHNERT Sound Design | Im Michelreis 14 | D-72124 Pliezhausen | Tel. 07127 /93457-0 | Fax 07127 /93457-10 | sounddesign@jehnert.de | www.jehnert.de




VW T6.1 California Montageanleitung JE = NERT
So '

Frontsystem Stand: 24.10.2023

Art.Nr. 65420 AUTOMDO

5.2. Installieren Sie die Hochtdner wie abgebildet (Abb. C/D).

5.3. Stecken Sie den Stecker des Hochtonkabels in die entsprechende Buchse des Fahrzeughochtonanschlusses.
5.4.Installieren Sie die A-Sdulenverkleidung inkl. des Hochtdners in umgekehrter Reihenfolge zu den Schritten.

5.5. Bevor Sie die Turverkleidung installieren Gberpriifen Sie bitte die Verriegelung aller Turverkleidungsclips.
Anderenfalls sitzt die Turverkleidung nicht richtig an.

5.6. Die selben Einbauschritte wiederholen Sie nur auf der anderen Fahrzeugseite und montieren abschlieBend alle abgebauten
Fahrzeugteile wie Tiirverkleidung, A-Sdulenverkleidung etc.

JEHNERT Sound Design | Im Michelreis 14 | D-72124 Pliezhausen | Tel. 07127 /93457-0 | Fax 07127 /93457-10 | sounddesign@jehnert.de | www.jehnert.de




VW T6.1 California Montageanleitung JE H NERT

Stand: 24.10.2023

= +
Frontsystem eotel [ .-';’Qf?a{.g
Art. Nr. 65420 AL TOMOTII VE
Notizen:
Garantie:

Als Hersteller Ubernehmen wir fUr diese Soundsysteme eine Garantie von 2 Jahren, gerechnet ab dem Kaufdatum beim Fachhandler.

Innerhalb dieser Garantiezeit beheben wir nach unserer Wahl durch Reparatur oder Austausch unentgeltlich alle Mangel, die auf Material- oder
Herstellungsfehlern beruhen. Von der Garantie ausgenommen sind Schaden, die auf unsachgemal3en Gebrauch oder Einbau, auf Verschlei3 oder auf Eingriffe
durch Dritte zurlickzuftihren sind. Die Garantie umfasst keine Folgeschaden und auch nicht diejenigen Mangel, die den Wert oder die Gebrauchstauglichkeit
der Soundsysteme nur unerheblich beeintrachtigen. Eine Garantiepflicht wird nicht ausgeldst bei Schaden, die durch duBere Einwirkungen verursacht wurden.
Vom Umtausch ausgeschlossen sind Systeme mit zusatzlichen oder falschen Montagebohrldchern. Dies sind Beschadigungen der Komponeneten,

die nicht wieder Instand gesetzt werden kénnen.

Unser Team in Pliezhausen steht lhnen gerne jederzeit mit Rat und Tat zur Verfligung:

JEHNERT Sound Design

»Entwicklung und Produktion von Car-Audio-Systemen«

Inh. Hans-Peter Jehnert
Im Michelreis 14

72124 Pliezhausen

Tel.: 07127-93457-0

Fax: 07127-93457-10
sounddesign@jehnert.de
www.jehnert.de

JEHNERT Sound Design | Im Michelreis 14 | D-72124 Pliezhausen | Tel. 07127 /93457-0 | Fax 07127 /93457-10 | sounddesign@jehnert.de | www.jehnert.de




